

BELGISCHE SENAAAT

ZITTING 1984-1985

28 FEBRUARI 1985

Ontwerp van wet houdende aanpassing van de begroting van het Ministerie van Justitie voor het begrotingsjaar 1984

VROEGER VERSCHENEN STUKKEN

Kamer van Volksvertegenwoordigers :

5-VI (1984-1985) :

- Nr. 1 : Ontwerp van wet.
- Nr. 2 : Verslag van de heer Barzin.

Handelingen van 27 en 28 februari 1985.

ERRATA
in de wetstabel

TITEL I
LOPENDE UITGAVEN
SECTIE 31

Eigenlijk Ministerie van Justitie

HOOFDSTUK I

Consumptieve bestedingen

(Lopende uitgaven voor goederen en diensten)

§ 1. *Lonen en sociale lasten*

ART. 11.03.03. — Dienst voor jeugdbescherming.

Tegenover dit artikel in de kolom « Kredieten verleend voor 1984 », leze men « 636,0 » in plaats van « 636,1 » (blz. 5).

SENAT DE BELGIQUE

SESSION DE 1984-1985

28 FEVRIER 1985

Projet de loi ajustant le budget du Ministère de la Justice de l'année budgétaire 1984

DOCUMENTS PARUS ANTERIEUREMENT

Chambre des Représentants :

5-VI (1984-1985) :

- N° 1 : Projet de loi.
- N° 2 : Rapport de M. Barzin.

Annales des 27 et 28 février 1985.

ERRATA
au tableau de la loi

TITRE I
DEPENSES COURANTES
SECTION 31

Ministère de la Justice proprement dit

CHAPITRE I

Dépenses de consommation

(Dépenses courantes pour biens et services)

§ 1. *Salaires et charges sociales*

ART. 11.03.03. — Office de la protection de la jeunesse.

En regard de cet article dans la colonne « Crédits alloués pour 1984 », lire « 636,0 » au lieu de « 636,1 » (p. 5).

HOOFDSTUK 01

Diversen

Tegenover de totalen voor hoofdstuk 01 (blz. 7) :

- a)* in de kolom « Bijkredieten lopend jaar », leze men « 20,0 » in plaats van « 153,0 »;
- b)* in de kolom « Verminderingen », leze men « — » in plaats van « 168,0 »;
- c)* in de kolom « Bijkredieten vorige jaren », leze men « — » in plaats van « 31,4 ».

SECTIE 32

Rechterlijke Macht

HOOFDSTUK I

Consumptieve bestedingen

(Lopende uitgaven voor goederen en diensten)

§ 1. Lonen en sociale lasten

ART. 11.03.02. — Militair gerecht.

Tegenover dit artikel in de kolom « Kredieten voorgesteld voor 1984 », leze men « 232,1 » in plaats van « 23,21 ».

CHAPITRE 01

Divers

En regard des totaux pour le chapitre 01 (p. 7) :

- a)* dans la colonne « Crédits supplémentaires année courante », lire « 20,0 » au lieu de « 153,0 »;
- b)* dans la colonne « Réductions », lire « — » au lieu de « 168,0 »;
- c)* dans la colonne « Crédits supplémentaires années antérieures », lire « — » au lieu de « 31,4 ».

SECTION 32

Ordre judiciaire

CHAPITRE I

Dépenses de consommation

(Dépenses courantes pour biens et services)

§ 1. Salaires et charges sociales

ART. 11.03.02. — Justice militaire.

En regard de cet article dans la colonne « Crédits proposés pour 1984 », lire « 232,1 » au lieu de « 23,21 ».